



空中俯瞰拔山村万亩茶园樱花盛放美景(4月6日摄,无人机照片)。

近期,浙江省杭州市富阳区富春街道拔山村万亩茶山上的樱花树进入盛花期,沿着蜿蜒的茶园登山道,千株晚樱错落分布在茶园各处,“间株樱花间株茶”的美景徐徐展开。

拔山村是浙江省著名茶村,近年来,拔山村通过茶文旅融合,为茶叶种植、采摘、炒制、销售等全产业链赋能,打造集体验观光、休闲养生、品质品茗、科普教育的茶文化主题慢生活风情村落,助力乡村振兴。

新华社记者 徐昱 摄



清明假期,德令哈市哈拉湖冰雪还未消融,野生动物们或憩息、或觅食,闲适悠然。

德令哈市融媒体中心 王格尔 摄



清明寻春处 不负好时光



↑4月6日,游客在河南省洛阳市王城公园欣赏盛开的牡丹花。

清明假期,人们走出家门,亲近自然,畅享美好春光。

新华社发 黄政伟 摄



↓4月6日,游客在重庆市北碚区一处农业公园休闲。

清明假期,人们走出家门,亲近自然,畅享美好春光。

新华社发 秦廷富 摄



4月6日,游客在广西柳州市东堤路盛开的洋紫荆花下赏花拍照。

清明假期,人们走出家门,亲近自然,畅享美好春光。

新华社发 黎寒池 摄

清明假期,茶卡盐湖景区累计接待游客突破1.4万人次,迎来2025年景区运营的首个客流小高峰。 乌兰县融媒体中心 马翔 摄

